



❤️ Воспитанники Детского сада 123 присоединились к Патриотической акции "Письмо солдату", которая направлена на развитие преемственности поколений на основе духовно-нравственного, патриотического воспитания, а также на осознание роли вооруженных сил России в сохранении мира и благополучия. ❤️❤️❤️

👉 В преддверии празднования Дня защитника Отечества дети вместе с педагогами изготовили поздравительные открытки для защитников Отечества, участвующих в Специальной Военной Операции. 🇷🇺

🇷🇺 Открытки оформили триколором, цветами, звёздами, изображениями военной техники и голубями мира. 🇷🇺

◆ Дети с теплом и заботой пожелали бойцам крепкого здоровья, скорейшего возвращения и силы духа! 🌸

👉 Все, написанные детьми письма, будут переданы солдатам, находящимся в зоне СВО, среди которых есть папы и дедушки наших воспитанников! ✅

❗ Мы гордимся нашими Защитниками Отечества!!! !